
Szerkeszti a Külpolitikai Főszerkesztőség 
e Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI - Budapest I., Fém u. 5-7.1426 Budapest, Pf. 3.Tel.: 756-722 Telex: 22-43711987.06.12.- 74 -kül

-

/II
'd#

Külföldi híreksk0076 atomenergia Ügynökség 
sk0077 pápalátogatás - 2. 
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skOOOl 4 230 mtlk1002
/ Velence és a csúcs 9 99 9

Velence, 1987 junius. 13. / reuter / - Velencének, az ősi 
városnak nem szabad többé otthont adnia nagyszabású nemzetközi 
értekezleteknek - fejtette ki a város polgármestere, aki szerint a

hetek csúcstalálkozója alkalmábólbiztonsági erők mozgósítása a 
rendkívül sokat ártott Velencéneko

9 99 9 i
G

a városatya sajtóértekezleten sorolta föl a kellemetlen 
hatásokat, beszélt a város csendjét felverő helikopterek zajáról, a 
rendőrségi vízijármüvek keltette hullámzásról és a megszokott 

szolgáltatások összeomlásáról, mindez nem ismételhető többé meg -
mondta.
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i

£3j

vezető tőkés országok háromnapos csúcstalálkozójára mintegy 
nyolcezer rendőrt mozgósítottak, a biztonsági erők helikopterei 
rendszeresen járőröztek a lagúnák felett, röpködtek a szent mánk tér 
és a rendezvénynek otthont adó san giorgio sziget között, lezárták a 
velencei repülőteret, megváltoztatták a buszjáratokat útvonalát, 

kitiltották a gondolásokat és a város egy részéből a járókelőket, a 
járőröző helikopterek keltette rezgések minden bizonnyal kárt tettek 
a hires dózse-palotában és a xi. században épült szent márk-térl 
bazilikában - mondják szakemberek, akik szerint más világvárosok 

sokkal inkább alkalmasak' ilyen rendezvények megtartására.
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sk0003 4 230 mtlkiOOk

kokain

kis csaba? az mtl tudósítója jelentig

Washington. 198/. junlus 13. /mtl/ - edwln messe 
igazságügy-miniszter személyesen jelentette be? hogy az amerikai 
nyomozó szerveknek sikerült beépülniük az egyesült államokba 
irányuló'kokalncsempészet központjába, az úgynevezett 
medeilin-kartellbe, ás ennek nyomán a csempészüzlet hát kolumbiai 
vezetőjét tartóztatták le pénteken, négyet közülük egy hajón fogtak 
el. amely nem Is az egyesült államOK parti vizein hajózott, hanem

ai mentén, z Tbl ü y ükéi erre hajóra hívták
-kereskedőknekdél-amerlka part] 

titkos találkozóra a 
adva ki magukat.

a különböző renoőri szervet ezzel egyidejűleg az egyesült 
államok területén a kábltószerüzlet további, mintegy száz 
résztvevőjét tartóztatták leg valamennylüknek fontos szerepük volt a 
drogok eladásából származó pénzösszegek kicsempészésében, Illetve 
..legalizálásában,., a kábítószeresektől befizetett, általában kis 
címletű banklegvekét ugyanis titokban kell megfelelő bankszámlákra 
eljuttatni, különben az Ilyen befizetések nyilvánvalóak lennének, a 
bankoknak egyébként lementeniük la kell, ha valaki egy meghatározott 
összegnél nagyobb mennyiségű kis címletű bankjegyet akar elhelyezni 
bármiféle számlára vagy nagyobb címletekre akarja átváltani.az fbi 
ügynökei maguk is ezt a módszert próbálták ki, hogy megtalálják a 
,^pénzváltókat,,, s rajtuk keresztül göngyölítsék fel a 
kábítószer-kereskedelmi hálózat egy részét.

az őrizetbe vett személyek között hét kolumbiai 
kábítószer-kereskedő van. a minisztérium szerint valamennyien fontos 
szerepet töltöttek be a csempészüzletet lebonyolító

medeliln-kartellber 9 9°9 9

kl/pg sa
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reagan

kis osaba, az mtl tudósítója jelentig

Washington. <96/. junlus 13. /mtl/ - pénteken este 
visszaérkezett Washingtonba rónáid reagan. az amerikai elnök már 
szombaton megtartja szokásos heti rádióbeszédét, nyugat-európai 
útjáról azonban külön televíziós beszéoben számol be hétfőn este. a 
fehér ház előzetes jelzése szerint reagan ebben a beszédben nem 
csupán a vezető tőkés államok velencei csúcstalálkozójáról szol, 

hanem ismerteti9 milyen álláspontot képvisel majd az amerikai 
küldöttség a leszerelésről folytatott genfi tárgyalásokon% a nato 
miniszteri tanácskozásán létrejött megállapodásokat követően.

1

j

:

az amerikai jelentések pénteken ,.kemény hangvételűnek,, _ _
minősítették azt a beszédet, amelyet reagan nyugat-berllnben mondott 
el. ugyanakkor elsősorban azt emelik ki belőle, hogy az elnök 
lehetségesnek látja a megállapodást a szovjetunióval a közepes 
hatótávolságú európai nukleáris eszközökről, s a televíziós h*rad^k 
vezető helyen idézték azt a bonnoan. tett rövid nyilatkozatát is, 
amely szerint még az idén számit egy újabb csúcstalálkozóra mlhall 
goroacsovval.

a fehér ház magas rangú tisztségviselői szerin. a genfi 
tárgvalásokor a reykjavikban létrejött nato-megállapodás Sklenére is 
számos részkérdés 4 ár megoldásra. Így bizonytalan, mikor kerülhet 
sor akár a szerződés végleges szövegének kidolgozására, akár az 
újabb szovjet-amerikai csúcstalálkozóra, washingtoni 

kormánytisztviselők úgy vélekedtek, hogy a miniszterek a szerződés 
végleges szövegének kidolgozása után ülnek össze, már a 
csúcstalálkozó napirendjének előkészítésére, amennyiben azonban 
géntben komolyabb problémák merülnének_tel az egyeztetési 

folyamatban, azok megoldása Is a miniszterekre vár. i

kl/pg sa
3068- :?2806.55

1987.06.13. :2 ^ 1987.06.13.- 3 -kül
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B
arias costa riea-i államfő rendezési javaslata valójábanoscar

az egyesült államok számára elfogadhatatlan, miután - egyebek között 
- a térségbeli törvényes kormányok ellen harcoló fegyveres csoportok 
támogatásának megtiltását is tartalmazza, az elmúlt napokban Philip 
habibg az amerikai elnök különleges nagykövete villámlátogatást tett 
a térségben, ahol - nicaragua kivételével - az érintett országok 
vezetőivel tárgyalt, hablb csütörtökön fejezte be látogatását 
pénteken Salvador már közölte, hogy a csúcstalálkozót nem lehet 
megtartani.

sk0004 4 230 mtlk1005 

nakaszone mandátuma

tokiő, 198/. június 13. /mti/ = nakaszone jaszuhiro japán 
miniszterelnök pénteken madridi sajtóértkezletén eloszlatta azokat a 
spekulációkat, amelyek szerint kísérletet tesz október végén lejáró 
mandátumának meghosszabbítására.

i 1f

9ÖjSV*'Hit

a kormányfő szavait idéző kyodo hírügynökség szerint nakaszone 
kijelentette ugyan, hogy leköszönéséről és főleg arról 
az utódja, korai még Beszélni, de elismerte, hogy 
9 ,miniszterelnökségének napjai meg vannak számlálva

gó
m 130687 150507.27hogy ki Lesz9
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ez volt az első eset amikor a japán kormányfő Leköszönésének 
közeledő időpontjára utalt külföldi újságírók előtt, ugyanakkor azt 
is hangsúlyozta, hogy nemzetközi fórumokon vállalt kötelezettségét 
teljesíteni fogja, ez utóbbi megjegyezésével a velencei csúcson 
ismertetett gazdaságélénkítő és - ezzel összefüggésben - 
importösztönző kiegészítő költségvetési programra utalt, amelyet még 
mandátumának lejárta előtt, a julius elejére összehívott rendkívüli 
parlamenti ülésszakon akar a törvényhozással elfogadtatni.

:

í sk0006 4 230 mtlk1007

japán turisták a kndk-ba

tokló, 1987. junius 13. /mti/ - japán turistacsoportok 
Látogathatnak augusztustól a koreai ndk-ba = közölte szombaton a the 
dally yomiurl japán Lap. az eddigi társasutazásokat szervező kínai 
turistahivatal - amely a kndk nemzetközi turistairodája 
vezérképviseleteként is működik toklóban - pénteken közölte a 
sajtóval, hogy hat japán idegenforgalmi ügynökség kezdi meg 

júliustól a kndk-ba utazó japán turistacsoportok szervezését.

idáig ispánból - amely nem áll diplomáciai kapcsolatban a 
kndk-vaí - csak a japán-koreai baráti társaság tagjai utazhattak 

turisztikai céllal a kndk-ba.

■Be

be

tr/pg sa
07.23 130687 1039
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sk0005 4 230 mtlk1006

közép-amerikai csúcs - halasztás

tegucigalpa, havanna, 1987. junius 13. /mti-reuter/taszsz/ - 
meghatározatlan időre elhalasztották a közép-amerikai országok 
államfőinek junius végére tervezett guatemalai találkozóját - 
3®kentette be pénteken rodrlgo madrigal costa rica-i 
külügyminiszter. madrigal a hondurasl fővárosban, tegucigái pában 
tárgyalt car Los lopez hondurasl külügyminiszterrel a csúcstalálkozó 
megrendezésének lehetőségeiről, s a tárgyalások után tartott 
sajtóértekezletén ismertette a halasztásról hozott döntést,

tr/pg sa
130687 064307.31
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a közép-amerikai válságban közvetlenül érintett öt ország - 
costa rlca, guatemala, honduras. nicaragua és Salvador - államfője 
az eredeti elképzelések szerint junius 25-én és 26-án vitatta volna 

Guatemalában a costa rica-i államfő béketervét, rcdrlgo madrigal 
közölte, hogy a találkozót a Salvador! elnök kérésé e napolták el. 
jósé napoleón duarte szerint nincs elég idő a —-• - 
felkészülésre.
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zarándokok fogadásában nagy gyakorlattal rendelkező városi 
vezetők felkészültek a várható ,,rohamra,,. 25 ezer autó számira 
jelöltek ki pótlólagos parkolóhelyet, 15 kulonvonatot várnak, 
élelmiszer“elárusítóhelyet állítottak fel, és természetesen 
lényegesen megerősítették az egészségügyi szolgálata* Is.

a
100

ba/pg sa
07.47 130687 1010

sk0008 4 230 mtlk1009

pápalátogatás = újabb rendzavarás

varsó, 1987. junlus 13. /mtl/ - mint a lengyel hírügynökség 
jelentette, 11. jános pál gdanski tartózkodása során újabb 

rendzavarás történt, a pápa által pontifikáit mise után néhány ezren 
tüntetés szervezésébe kezdtek, az egyházi ünnepség többi résztvevője 
nem csatlakozott hozzájuk, a papok felszólításának és a rendőrség 
határozott fellépésének köszönhetően a csoport szétoszlott.
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1987.06.13.C=> / <=nkül

összetűzéseket elkerülendő, tüntetési tilalmat rendeltek el, mlutegy 
ezer ember mégis kivonult az utcákra és tiltakozott rónáid reagan 
jelenléte ellen, csütörtökön mintegy húszezren vettek részt hasonló 
megmozduláson - a rendőrséggel történt összecsapásban hetveren 
sérültek meg.
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rövid hírek

trldent-2

new york, 1987. június 13. / taszsz/ - újabb kísérletet 
hajtottak végre az egyesült államokban a trldent-2 hadászati 
rakétával, mint a upl hírügynökség jelentette, a tíz robbannófej 
hordozására alkalmas rakétát a cape Canaveral^! klLövőállomásról 
bocsátották föl. a pentagon képviselője csak annyit közölt, hogy a 
negyedik sikeres kísérletet hajtották végre a tengeri bázisról 
Indítható rakétával, amelyet 1989-ben szándékoznak hadrendbe 
állítani, addig még 20 kísérlet szerepel a trldent-2 -vei 
kapcsolatos tervekben.

portugállá és volt gyarmatai

jrqrK ■
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Lisszabon, 1987. junlus 13. / afp / - az unlta illetve a rename 
= az angoléban, Illetve mozambíkban működő = ellenforradalmi erőkkel 
kapcsolatos portugál álláspont Is szóba kerül azokon a 
külügyminiszteri megbeszéléseken, amelyeket Lisszabonban tartanak, 
öt volt portugál gyarmat külügyminisztere a függetlenség elnyerése 
óta első Ízben látogat Lisszabonba és vitatja meg 
fűződő kapcsolatok erősítésének LehetőségétI I

ffMIi
a Portugáliához 

angola, mozamblk,a 
zöld-foki-szlgétek, sao tómé és blssau-guinea az öt portugál nyelvű 
afrikai ország.

9 ;
9 9 »

norvéglai bizalmatlansági indítvány

oslo, 1987. junlus 13. / reuter / - a norvég munkáspárti 
kormánynak sikerült a parlamentben átvészelnie azt a bizalmatlansági 
Indítványt, amelyet az ellenzéki jobbközép koalíció kezdeményezett, 
egy szavazatnyi többséget szerzett a kormány a parlamentben, elemzők 
szerint ezzel az ellenzéki pártok elvesztették az esélyüket arra, 
hogy még az 1989-ben tartandó választások előtt megingathassák gro 
harlem brundtland munkáspárti kormányát, az ellenzéki 
bizalmatlansági indítvány szerint a kormány nem alkalmaz megfelelő 
módszereket a 10 százalékos Infláció megfékezésére,
20 százalékos lemorzsolódásának megakadályozására.

Letartóztatások nyugat^berllnben

nyugat-berlin, 1987 junlsu 13. / afp / - a nyugat-berlini 
rendőrség mintegy száz tüntetőt hallgatott ki és 20-at közülük 
előzetes letartóztatásba helyezett a pénteki nyugat-berlini 
megmozdulásokat követően, bá»* a hatóságok az előző napi

;íül
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sk0009 4 230 mtlkioio

brazillal árbefagyasztás

rlo de Janeiro, 1987. Junius 13. /afp, dpa, renter/ = három 
hőnapra ismét befagyasztották az árakat braziliában, egy újabb 
gazdaság szanálási programnak a keretében - jelentette be josá 
sarney államfő.

sarney televíziós beszédében körvonalazta azt az 
Intézkedéscsomagot, amelytől a vágtató Infláció megfékezését 
remélik, január óta az árak 125 százalékkal emelkedtek brazlllában. 

a közkiadásokat Is megnyirbálják, fékezik több nagyberuházás, Így az 
angra-2 atomerőmű, az italpu-l vlzlerőmü építési munkálatait, s fél 
évre felfüggesztik az észak-déli vasútvonal építését, a csomagterv 
egyben az Inflációs bérkorrekció módosításáról Is rendelkezik, e 
szerint a havonta mozgó bérskálát a negyedévi bérkorrekciók 
rendszerével váltják föl.

brazlllában már tavaly hasonló szanálási programot vezettek be, 
a cruzado-program néven ismert terv azonban nem hozta meg a várt 
eredményt § az árbefagyasztás ellenére képtelenek voltak megfékezni 
az inflációt, megfigyelők rámutatnak arra, hogy az újabb 
cruzado-tervet akkor jelentették be, amikor a kormány a külső 
adósságai újratárgyalására készül a külföldi magánbankokkal és az 
úgynevezett párizsi klubba tömörült hitelező országokkal, ezzel 
kapcsolatos az a bejelentés is, hogy az export növelése érdekében, 
keddtől 9,5 százalékkal leértékelik a brazil pénzt, a cruzadot.
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brit választás = pravda

moszkva, 1987. junlus 13. /mtl/ - a konzervatív párt győzelmének 
valószínűleg legfőbb oka, hogy jól sikerült a választók szociális 
megvásárlása = Írja a pravda szombati számában megjelent 
kommentárjában a lap londoni tudósítója. = hatékonynak bizonyult 
hogy a kormány olcsón eladott magánszemélyeknek több mint két és fél 
millió házat, amelyek egy része a helyi tanácsok kezelésében volt. 
hasonló műveletet hajtott végre a korábban állami kézben levő 
vállalatok részvényeivel. Így a választók millióit győzte meg arról, 
hogy sorsuk a konzervatív kormányzás fennmaradásával függ össze.
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a másik ok, hogy erősen hatottak a választókra a nagy 
sajtóorgánumok, a rádiós és a televíziós csatornák, amelyek 
lényegében nyíltan támogatták a torykat. thatcher kormányon 
maradását segítették a bankárok, a nagyiparosok és kereskedők, akik 
gondoskodtak arról, hogy a párt választási gépezete pénzhiány miatt 
ne akadozzon = Írja a pravda.

hatott az Is, hogy a konzervatív tábor az angolok hazafias 
érzéseire Is rájátszott, azzal vádolták a munkáspártiakat, hogy 
kapitulációra kárhoztatják az országot, mivel fel akarják számolni 

az önálló nukleáris erőt. a konzervatívok érvrendszeréből ezúttal
sem hiányzott
az atomerő mégacélozása védi meg brltanniát a
betöréstől

nem szabad végezetül kihagyni a számításból az ellenzéki erők 
megosztottságát - mutat rá a pravda. - a brit választási rendszer 
olyan, hogy iz a megosztottság nagy előnyhöz juttatja az élre kerülő 
pártot. Így a szavazatok 43 százalékát megszerző konzervatívok a 
képviselői helyek csaknem 60 százalékát birtokolhatják.

a keletről jövő fenyegetés s azt állították, hogy 
szovjet
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kuba = belső helyzet

havanna, 1987. junlus 13. /mti-tanjug/ ~ fidei castro 
elnökletével rendkívüli ülést tartott havannában a kubai köztársaság 
minisztertanácsa ~ jelentette a tanjug jugoszláv hírügynökség, a 
tanácskozáson a havannai francia nagykövetség előtt történt 
események nyomán kialakult helyzetet vitatták meg.

a granma, a kubai kp napilapja csütörtökön rövid közleményben 
adott hirt arról, hogy szerdán rendbontás történt franciacrszág 
havannai nagykövetsége előtt, a közlemény szerint a rendbontást 
egyesült államokba kivándorolni óhajtó személyek okozták, akik arra 

hamis hírre gyűltek össze a nagykövetség épülete előtt, hogy a 
képviselet megkezdi a vízumok kiadását.

a tanjuo úgy tudja, hogy szerda este a rendőrség az 
összesereglették közül több száz személyt őrizetbe vett. az
előállítottak között sok a fiatal és a vízumkiadás hírére vidékről a 
fővárosba érkezett egyén.

S

U

i1
1

x

51

■:

E

!

£S3

X

I

%

X

&
b
1
a

", 
i

«.
..

=:
=Y

=L
.



sk0013 4 230 mtlkl014

baytmönh látogatása - monoama

Ulánbátor, 1987. junlus 13. /mtl-moncame/ - kommentárban 
méltatja a monsame mongol hírügynökség dzsambin batmönh 

zágl ás bulgáriai látogatásának 1 
1 párt kb főtitkárának, a nagy nap hurál elnöksá 

elnökének most vágat árt látogatása - mutat rá a mono ama - 
kétségtelenül a kát baráti ország ás testvérpárt közötti sokoldalú 
együttműködés uj, minőségileg magasabb szintje előtt nyitja meg az 
utat ás elősegíti a szocialista országok tömörülését a szocializmus 
gazdasági erejének növeléséért, a nukleáris háború veszélyének 
elhárításáért vívott harcban.

népi. a
forrads

a látogatás, a találkozók és a tárgyalások folyamén 
bebizonyosodott, hogy a felek azonos nézeteket vallanak a közösség 
őrs ágai alőtt álló legfontosabb kérdések tekintetében, kitűnt az 
is, hogy az átalakítás végrehajtása, a minőségi mutatók elérése a 
munka legkülönbözőbb területein egyaránt követelmény valamennyi 
szocialista ország számára - Írja a moncame.

ml/pg sa
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M
havannai diplomáciai köröket élénken foglalkoztatja az a kérdés, 

hogy a fővárosban és vidéken miként terjedhetett el oly látványos 
gyorsasággal a vízumkiadások állítólagos megkezdéséről szóló hír. a 
tanjug megfogalmazása szerint nyilvánvalóan ,,jól szervezett és 
hatékony, kubán belüli Információs hálózatról van szó

a rendbontás jellegéről és a minisztertanács napirendjéről 
havannában még nem adtak ki hivatalos tájékoztatást.

havanna, 1987. június 13. /mtl-taszsz/ - fidel castrónak, a 
kubai kommunista párt központi bizottsága első titkárának a 
részvételével havannában rendkívüli ülést tartott a havannai 
tartományi pártbizottság, a tanácskozáson fidel castro bejelentette, 
hogy az országban megkezdődött a korábban elkövetett hibák 
kiigazításának folyamata, az első titkár hozzátette, hogy a 
fővárosra fontos feladatok hárulnak a visszás jelenségek" 
felszámolásáért megindult harcban.
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abrams nem akar lemondani

Washington, 1987. junlus 13. /reuter, ap/ - az amerikai 
képviselőház 129 tagja levélben követelte elliott abrams lemondását, 
amiért a külügyminiszter-helyettes félrevezette a kongresszust az 
iráni fegyverszállítások ügyében játszott szerepéről, a képviselők 
shultz külügyminiszterhez Intézték felhívásukat, követelve a 
szolgálatra méltatlanná vélt abrams azonnali eltávolítását.

shultz a velencei csúcstalálkozó befejeztével tartott 
sajtóértekezletén kelt abrams védelmébe - a külügyminisztérium 
latin-amerikai ügyekben illetékes vezetője shultz szerint nem vétett 
a törvény ellen.

a képviselők az Iráni-kontra fegyverszállítás! ügyben folytatott 
vizsgálatok során alakították ki véleményüket; abrams szavában nem 
lehet megbízni többé, a külügyminiszter-helyettes többször Is azt 
vallotta, hegy nem tudott a fehér ház által kiépített szállítási 
hálózatról, amely az Iráni fegyverszállításokból eredő pénzt 
továbbította a nicer agual ellenforradalmároknak, 
azt Ismerte el, ntgy val'b&n félrevezette a kongresszus
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vizsgálóbizottságát, amikor tagadta, hogy a brunei szultántól 10 
millió dollár átutalását kérte a kontrák javára, nem kaptam 
felhatalmazást az információ közlésére - védekezett abrams. abrams 
egyébként örömmel nyugtázta, hogy shultz változatlanul kiáll 
mellette, s közélte, nem áll szándékában távozni hivatalából.
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csao ce-jang prágai nyilatkozata

prága, 1987. június 13. /mtl/ - a csehszlovák-kínai baráti 
kapcsolat ás együttmüködás sikeres fejlődéséről nyilatkozott 
Pénteken este a csehszlovák sajtó képviselőinek a'hivatalos baráti 
látogatáson Prágában tartózkodó csao ce-jang, a kínai kp kb 
megbízott főtitkára, kormányfő.

. .9 politikus azt hangoztatta, hogy a kapcsolatok jelentős
mértékűén fejlődtek, s teljesen normalizálódott a párt- és államközi

fejezte ki amiatt, hogy gustáv husák csehszlovák 
párt főtitkár, köztársasági elnök hamarosan pék ing be látogat.

csao ce-jang szerint nagy lehetőségek vannak 
gazdasági-kereskedelmi kapcsolatok fejlesztésére, amely iránt 
Csehszlovákia érdeklődik, kijelentette: klna kész együttműködni 
Csehszlovákiával minden olyan módon, ahogyan más orszáaokkal is. 
ugyanakkor hajlandó a szükségletek és lehetőségek szerint 
fejleszteni olyan formákat, amelyeket nem alkalmaz más országokhoz 
fűződő viszonyában.
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a kínai politikus az őszi xill. pártkongresszussal 

összefüggésben leszögezte, hogy az jelentős, történelmi eseménye 
lesz a kínai politikai életnek: a gazdasági reform kérdései mellett 
szó lesz a politikai rendszer reformjának koncepciójáról is. csao 
ce-lang szerint a megválasztandó uj központi szervekbe forradalmian 
gondolkodó, fiatal, müveit és szakmailag képzett embereket 
választanak majd.
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velencei csúcs - pravda 1.

moszkva, 1987. junlus 13. /Mtl/ - három momentumot emel ki az 
iparilag fejlett tőkés országok velencei csúcstalálkozóját értékelve 
szombati kommentárjában a pravda. a ,,hetek,, gyakorlatilag 
semmiféle konkrét döntést nem hoztak a közöttük lévő 
kereskedelmi-gazdasági és pénzügyl-valutáris ellentmondások 
feloldása érdekében, másrészt sikertelen volt Washingtonnak az a 
kísérlete, hogy a partnereket bevonja az amerikai nsoglo balista 
akciókba, például a perzsa-öbölben, a velencei találkozó 
bebizonyította, hogy a résztvevők nem hagyhatják figyelmen kívül a 
kor követelményeit, az u j politikai gondolkodásmód vonzerejét, erről 
tanúskodik a kelet-nyugati kapcsolatokról elfogadott nyilatkozat, 
bár ,,ebbe a hordó mézbe lg bekerült egy kanál kátrány 
kezdeményezésekkel szemben éberségre szólítottak fel.

a világsajtó nem kényeztette el a találkozót. ,,béna kacsák 
összejövetele,,, ,,a sikertelenek fóruma,,, ,,a majdani hajdaniak 
találkozója,, - mint a pravda rámutat, ezek a elmek önmagukért 
beszélnek, a résztvevők talán még soha sem voltak Így elfoglalva 
belpolitikai problémáikkal, rsagan elnök az iránl-kontra-ügylet 
miatt került nehéz helyzetbe, thetcher csak agy napot költhetett 
Velencében"a választások miatt, nakaszone pártjában belső viszály 
alakult ki. nem könnyű Mitterrand és Chirac egymás mellett élése, s 
franclaország is elnökválasztásra készül, kohlnak a váratlan 
hamburgi és pfalzl vereség okozott fájdalmas sebeket, á házigazda 
fanfani pedig megbízott miniszterelnök a választásokig.

a résztvevők tehát nem voltak abban a helyzetben/ hogy alaposan 
megvitassák a hetek gazdaságpolitikája koordinációjának javítását, 
bár ez lenne az ilyen találkozók eredeti célja, a vita kevéssé volt 
termékeny Velencében, az egyesült államoktól költségvetési hiányának 
csökkentését, a valutaárfolyamok stabilizálását, japántól a 
kereskedelmi mérleg egyensúlyba hozatalát, japántól és az nszk-tól 
az export és az import kiegyensúlyozását várták. Washington 
gesztusként ugyan csökkentette a második világháború óta japánnal 
szemben slőszer alkalmazott vámszankciókat, ennek oka azonban inkább 
az, hogy a japán export sokkal inkább nyugat-európát vette célba, 
mivel a dollór ós a jen jelenlegi aránya csökkentette a japán 
termékek versenyképességét az amerikai piacon - Írja a lap.

: a szovjet9 9

|

Washington lakát megpróbálta rákényszeríteni akaratát 
partnereire, gazdasági, akkor politikai eszközökkel, tok ló és
nyugat-európa p:dlg abban reménykedett, hogy növekvő gazdasági 
súlyúknál fe- ' . at "sh vasr -íj Lenra. /folyt./
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velencei csúcs - pravda 2.

az egyesült államok meopróbálta a perzsa-öbölbell amerikai 
akciókhoz résztvevőnek megnyerni partnereit, vagy legalábbis azt 
kívánta, hogy fizessenek az amerikai védelemért, arra hivatkozva, 
hegy nyugat-európá és japán tízszer inkább függ az öböl menti 
orezáaek olajától, az öböllel kapcsolatos velencei nyilatkozat 
azonban az általánosságok szintjén marad: a hetek csupán 
megerősítették a szabad hajózás elvét és az iraki- iráni háború 
beszüntetésére szólítottak fel - állapítja meg a pravda.

a tokiói malnlcsl slmbun szerint moszkva volt a főszereplő 
Velencében.' a kelet-nyugati viszony megvitatása a politikai 
párbeszéd középpontjába került, bár az egyesült államok a 
perzsa-öbölbell helyzet megvitatása Irányába akarta a vitát terelni, 
az elfogadott nyilatkozat a financial times értékelése szerint sok 
év óta a leginkább reményt keltő, a nyugati vezetők mindazonáltal 
szükségesnek tartották, hogy megerősítsék a nukleáris elrettentés 
iránti elkötelezettségüket.

a pravda ezzel kapcsolatban hangsúlyozza: a világközvélemény 
összehasonlíthatatlanul jobban érzékeli ma az emberiség létét 
fenyegető veszélyt és a haladéktalan cselekvés fontosságát, ez az uj 
tényező mindinkább kihat a nyugati vezetők eszmecseréire, kívánatos 
lenne, hogy az uj gondolkodásmód elemei gyarsabban törjenek maguknak 
utat az ilyen találkozókon.

' le/pg sa
09J29 130687 1390

Ww

■ í
»
m
.1

1

m
-
: .

=0 —

SK0017 4 230 mtlk1C?8

ensz - békefenntartó erők

new york, 198". junlua 13. /reuter, upl/ - az ensz biztonsági 
tanács* pénteken egyhangú szavazásssal újabb fél évre 
meghosszabbította a cipruson állomásozó ensz-erők mandátumát, a 
görög és török clprlóták közti ellenségeskedések megakadályozására 
1964 óta tartózkodnak"ensz katonák a szigetországban, jelenlétük 
újabb határideje 1987. december

a földközl-t:'.g '1 ország északi részét 1974-ben szállták meg 
török csapatok és a sörök clörióták az ő segítségükkel kiáltották ki 
független államukat . ensz - mint ezt a főtitkár
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jelentése tartalmazza - hosszú Ideje hiába igyekszik rábírni a 
feleket a zsákutcába jutott tárgyalások folytatására, a szigetnek 
szövetségi kormányzat keretében történő egyesítésére.

az unflcyp erők 2328 emberből állnak, osztrák, brit, kanadai, 
dán, finn, Ír és svéd katonák, valamint kisebb létszámú ausztrál és 
svéd polgári alkalmazottak teljesítenek ciprusom szolgálatot, mint 
már jelentettük, Svédország részben a ciprusi politikai helyzet 
kllátástalansáqa , részben az unflcyp pénzügyi helyzete miatt a 

napokban úgy döntött, hogy kivonul ciprusról, /az önkéntes 
felajánlásokból élő ensz-erők költségvetésében 150 millió dolláros 
hiány halmozódott föl./ perez de cuellar pénteken közölte : 
Svédország végülls módosította döntését; kivonja ugyan 374 fős 
katonaságát a szigetországból, de kis számú polgári rendfenntartó 
erőt állőmásoztat'a jövőben Is a szigeten és részt vesz az ensz-erők 
főhadiszállásának munkájában is.

ma sa
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nyugat-berlln - ostromállapot

nyugat-berlin, 1987. június 13. /mii/ - több mint 130 személyt 
vett őrizetbe pénteken este a nyugat-berlini rendőrség a reagan 
elleni tüntetések és az azokat követő zavargások résztvevői közül.

annak ellenére, hooy a rendőrség pénteken az egész város 
területére gyülekezési tilalmat hirdetett ki, a belvárosban mintegy 
ezren tüntettek az amerikai elnök ellen.

a rohamrendőrség körbezárt mintegy 300 tüntetőt és több órán át 
fogva tartotta őket. a város hires sugárútján, a kurfürstendammon és 
több külső kerületben a tüntetők és a rendőrség közötti súlyos 
összecsapásokra került sor. a nyugat-berlini rádióállomások szombat 
regoell jelentése szerint több mint száz személy sérült meg.

kreuzberget„ a város ,,szegény kerületét,,, az úgynevezett 
autonóm csoportok tevékenységének fő színhelyet, ahol az emlékezetes 
május elsejei kiterjedt zavargások voltak, a rendőrség a 
reagan-látogatás öt órája alatt majdnem teljesen elzárta a város

szüretelt a busz- és a földalatti-közlekedés és a
alaposan átvizsgálták az

többi részétől 
kerületbe vezető utakon sorra ellenőrizték
autókat is.
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a megszálló hatalmak rendfenntartó erői mellett több mint 10 
ezer állig felfegyverzett rendőr - részben az nszk különböző 
tartományaiból idevezényeltek - gondoskodott az elnök biztonságáról? 
igyekezett a tüntetéseket elfojtani.

a szociáldemokraták és a zöldek vezetői éles szavakkal bírálták 
a belügyi szenátort a város nagy területeire kiterjesztett 
ostromállapotj a rendőrök brutális fellépése? kreuzberg 
elszigetelése miatt.

pc/pg sa
130687 159910.00

sk00l9 4 230 mtlk1020 

iráni elnök - reagan

teherán, Washington? 1987. junius 13. /mti-ap/afp/ - csahos
ebnek?? nevezte rónáid reagan amerikai elnököt ali hamenei iráni 
elnök, kijelentette: ha akarná? országa olyan fegyverekkel 
támadhatná meg az öbölben lévő amerikai hadihajókat? amelyekről az 
egyesült államoknak

9 9

sejtelme sincs

hamenei kijelentései egy pénteki fohász alkalmából hangzottak el 
fehérárban, azt mondotta? hogy Iránnak a silkworm hy2 rakétákon
kívül
sebezhetővé tenné a perzsa-öbölben lévő amerikai hajókat? mint a 
rakéták,,, ali hamenei ezek után megígérte? hogy Irán a maga 
részéről sosem fog összetűzést kezdeményezni az amerikaiakkal? s 
visszautasította reagan fogadkozásait arról? hogy megvédi az 
amerikai hadihajókat minden támadással szemben.

? ?.9 9

számos más fegyvere van ezek bevetése éppen olyan9 9 9 9° 9 9

klovlsz makszud. az arab liga ensz-képviselője szerint a 
maverick rakéták eladásának visszavonásáról hozott washingtoni 

döntés az arab világ szemében tovább csökkentette az egyesült 
államok amúgy sem túlságosan magas szavahihetőségét. Washington a 
kongresszus ellenállása láttán határozott úgy, hogy visszavonja a 
szaud-arábiával 1600 maverick páncéltörő rakéta eladásáról kötött 
üzletet, az arab liga képviselője hozzátette: úgy Látszik? 
Washington képtelen betartani adott szavát és az egyesült államok 
többé nem tekinthető megbízható partnernek.

ml sa
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angola - egyesült államok

Washington. 1987. junius 13. /mti-efe/ => nem hivatalos 
tárgyalások voltak csütörtökön Washingtonban az angolai kormány és 
az egyesült államok kormányának képviselői között, ezt phyllis 
oakley? a külügyminisztérium szóvivője jelentette be péntek délután 
Washingtonban.

a külügyi szóvivő tájékoztatója szerint az angolai küldöttséget 
pedro de castro energiaügyi és olajipari miniszter, az amerikai 
delegációt pedig Chester crocker afrikai ügyekkel foglalkozó külügyi 
államtitkár vezette, elmondta: a mostani kontaktus nem jelenti? hogy 
Washington a diplomáciai kapcsolatok felvételét latolgatná 
Luandával.

csütörtöki tanácskozáson szó volt a kétoldalú kapcsolatok
beleértve az olyan erőfeszítést

a
valamennyi nyitott kérdéséről
hooy tárgyalásos megegyezés jöjjön létre a jelenleg dél-afrikai 
igazgatás alatt álló namlbia ügyében,, - mondta az amerikai szóvivő.

? 9

egyesült államok és angola közötti tárgyalások márciusban 
szakadtak meg? mert a reagan-kormány úgy döntött, hogy 
stinger-rakétákat szállít a Luanda! kormány ellen harcoló 
unita-Lázadóknak. Luanda a maga részéről azóta többször 
hangsúlyozta? hogy kész a tárgyalások folytatására? sőt nem 
el a diplomáciai kapcsolatok felvétele elől sem.

az

zárkáik

ml/pg sa
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csao ce-jang Pozsonyban

Prága, 1987. lunlus 13. /mtl/ - a hivatalos látogatáson 
Csehszlovákiában tartózkodó csao ce-jang kln&l megbízott 
pártfótitkár. kormányfő szombaton prágából Pozsonyba utazott, 
kínai vendégét - akit a ruzynel repülőtéren gustáv husik? a cskp kb 
főtitkára, köztársasági elnök? valamint a kb elnökségének többi 
tagla búcsúztatott - szlovákiai útjára elkísérte lubomlr strougal
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vita a sztrájkjog körül

László balázs, az mtl tudósítója jelentig

Párizs, 1987. junlus 13. /mtl/ - a francia jobboldali kormány 
pénteken puccsszerűen megszavaztatott a nemzetgyűléssel egy olyan 
törvénymódosítást, amely korlátozza a közalkalmazottak sztrájkjogát 
illetve anyagilag sújtja a sztrájkolókat. a rendelkezés szerint, ha 
a közszolgálatban állók bármi okból néhány órás figyelmeztető 
sztrájkot tartanak, elvesztik egynapi bérüket.

a javaslatot az utolsó pillanatban nyújtotta be 
törvényklegészitésként egy giscardlsta képviselő, Chirac 
miniszterelnök pedig eldöntötte, hogy a kormány elfogadja azt. a 
meglepett baloldal hiába harcolt két napig szívósan, hiába 
feszengett a chiraclsta párt egy része és szavazott végül ellene egy 
kormánypárti képviselő is* a többiekben a pártfegyelem elfojtotta az 
aggodalmakat, a sztrájkjogot korlátozó intézkedést kutyafuttában 
bizottsági vita nélkül elfogadta a nemzetgyűlés.

a szocialista és a kommunista képviselők felháborodottan 
tiltakoztak a sztrájkjog megsértése ellen, georges sarre, a 
szocialista párt titkára kijelentette, hogy a sztrájkjogot az 
alkotmány rögzíti, tehát sérthetetlen, 

szabályozhatják holmi álmódosításokkal a társadalmi bosszúvágy 
hivatásos képviselői. 
chlrac=kormányban már semmi összhang és tekintély sincs, és 
,.ultraliberális orvlövészekre bízzák a piszkos munkát, amivel csak 
olajat öntenek a társadalmi feszültségek tüzére

a szakszervezeti szövetségek szintén felhördültek a sztrájkjog 
csorbítására, a parlamenti szavazás idején a cgt ezernyi tagja
tüntetett a parlament előtt, több szakszervezeti központ hétfőre 
egyórás tiltakozó sztrájkot hirdetett.

a jobboldali kormány részéről nem ez az első kísérlet, amivel 
meg akarják torolni a közszolgálatban álló dolgozók nagy téli 
bérkövetelő sztrájkmozgalmát, giscard d,estalng egykori 
pénzügyminisztere, fourcade a szenátusban megpróbálkozott a 
közalkalmazottak sztrájkjogának adminisztratív tilalommal való 
korlátozásával, de ettől még a kormány többsége is vonakodott.

csehszlovák miniszterelnök és vasil bilak, a cskp kb titkára 
elnökségének tagjai.

csao ce-jang szombaton szlovák vezetőkkel folytat tárgyalásokat, 
s ellátogat egy termelőszövetkezetbe.
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dél-koreai tüntetések

szöul, 1987. június 13. /reuter, upi/ - szombaton is 
folytatódtak Szöulban a szerdán kezdődött ellenzéki megmozdulások, a 
rendőrség könnygázzal támadt a miongdong katedrális közelében 
tüntető mintegy 2500 fős tömegre, hírügynökségi jelentések szerint a 
négy napja tartó tömegmegmozdulás a legerőteljesebb azóta, hogy csőn 
tu hvan 1980-ban hatalomra került.

változatlanul megszállva tartják a fiatalok a dél-koreai főváros 
nevezetes templomát, tiltakozásul a diktatúra ellen, a rendőrség 
lezárta a templom környékét, de jelentések szerint eddig nem 
indított támadást az ott lévő diákok ellen.

a rendőrség szombaton bejelentette, hogy 13 ismert ellenzéki 
személyt letartóztattak, a szerdai tömegmegmozdulás szervezésével 
vádolják őket. a hatóságok további 123 embert helyeztek vád alá a 
fővárosban és 111 vidéki városban, többezer embert pedig rövidebb 
időre őrizetbe vettek. pénteken a kormány kemény hangú 
nyilatkozatban közölte, hogy 
törvénysértésekkel 
ultimátumának tartják, s úgy vétik
bevezetésére és a legfőbb ellenzéki párt feloszlatására készül.

a szerdai tömegmegmozdulás közvetlen kiváltó oka, hogy csőn tu 
hvan az uralkodó demokratikus igazságpárt elnökét. ro te vut 
szemelte ki utódjául. az ellenzéki vezetők közve(lft)en választások 
kiírásáért szállnak síkra és elvetik csőn tu hvan javaslatát, hogy a 
kormánynak kedvező elektori testület döntsön az elnök személyéről.
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gyakorlását nem9 9

a szocialista politikus szerint a9 9
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j## ,, határozottan szembeszáll a 
ezt a figyelmeztetést sokan a diktatúra

hogy a kormány a szükségállapot
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környezetvédelmi miniszterek

Pl “íSsSríassSHS1
környezetvédelmi miniszterei.

M.
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érvényesítik majd a ,,szennyezésbüntetés,, ^Ivát, vagyis akc

környezeti hatásokat válthat ki más országokban. 
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m Csernobil - krasznaja zvezda

krasznaja zvezda cimü szovjet lap.WE

seEsEíEiIIIEESbIIé-;
megteremtése.

1 ‘

mm

= a radioaktívmagában az erőműben = egyes helyek kivételével 
sugárzás a normális szinthez közeledik, azokon a helyeken,ahol ma 
még nem ajánlott hosszabb időt eltölteni, hamarosan oe eiezik & 
biológiai sugármentesítést.
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folyik a környező kisebb folyók és a vízgyűjtő terület kezelése 
Is, megelőző intézkedéseket tettek annak érdekében, hogy szennyezett 
víz ne juthasson tovább. a pripjaty folyó vize = Csernobil közelében 
is = megfelel az egészségügyi előírásoknak = mondotta a helyszínen 
dolgozó egyik szakember.

a levegő szennyezettsége az erőműt Övező 30 kilométer sugarú 
körben nem ad okot az aggodalomra: a sugárzó anyagok koncentrációja 
néhány nagyságrenddel a megengedett alatt van és folyamatosan 
csökken.

pripjaty városban a helyzet még nem egyértelmű, a települést 
,,konzerválták,,, állandóan figyelemmel kísérik állapotát, van olyan 
városrész, ahol a sugárhelyzet megfelel a biztonsági előírásoknak, 
vlsszaköltöztetés egyelőre várat magára, mindaddig, amíg a tervezett 
munkálatokat be nem fejezik.
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reagam = nyugat-berlln - pravda

moszkva, 1987. junius 13. /mti/ - provokatívnak nevezi reagan 
elnök nyugat-berlini látogatását és ott elmondott beszédét szombati 
kommentárjában a pravda. e lépés nyilvánvaló célja a nyugat-berlln 
körül kialakult viszonylagos nyugalom megszüntetése, a város 
szószékként való felhasználása az nszk revansista erőinek 
ösztönzésére, a feszültség fenntartása közép-európában - Írja a lap.

a pravda emlékeztet arra, hogy az amerikai elnökök számára 
amolyan feltétlenül felkeresendő mekkává, sajátos zarándokhellyé 

vált nyugat-berlln. a cikk rámutat, nogy éppen az egyesült államok 
és szövetségesei politikája, nyugat-bériin ,,frontvároskenti,,, és 
az nszk alkotmányos rendjének aláásása céljaira történő 
felhasználása miatt vált szükségessé, hogy határvonalat hozzanak 
létre berilnben. ezt az államhatárt, amely a munkás-paraszt német 
államot védi, nem Lehet megszüntetni - szögezi Le a pravoa.

a lap hangsúlyozza, hogy éppen azok követelik a 
megnyitását,,^ akik reykjavikban megijedtek a történelmi 
megállapodás lehetőségétől és becsapták előtte a kaput, a Közepes 
hatótávolságú rakéták felszámolását célzó megállapodás létrejöttét 
pedig minden elképzelhető és elkéozelhetetlen Indokkal igyekeznek 
késleltetni.
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az spd rendkívüli kongresszusa

flesch István, az mti tudósítója jelenti;

onn 1987. junlus 13. / 
szoe áld mokrata párt /spd/

= előzetes

- willy brandtnak, 
ánek ás a nyugatnd

búcsúja jég 
t az spd. aálét

egynapos aza , akia
be.% óta■sJ

ész spd - kur 
után harmad k e 
1974 között zöv 
politikájának, a 
kapcsolatoknak é 
nemzetközi efiyhu 
tüntették ki.

s966-ban kulüg ml 
kancellárként az

9
uj keleti

az
-bar.

23 ánaz Idén va pártnem u o 
belső v 
nyíltan 
átlampo 
történő

, mert az spd 
t '
görög

nyugatnémet ,
spd-szóvivové
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m
m a pravda szól arról is $ hogy a nyugat-bérlinkeknek megtiltottak 

mindenféle érzelemnyilvánitást az elnöki látogatás Idején^ tízezer 
álllg felfegyverzett rendőr vigyázott a rendre? ezret kozulux 
törvénytelenül az nszk-ból vezényeltek át.
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I rust - komszomolszkaja pravda

moszkva, 1987. junius 13. /mti/ - matnlas rust, aki sportgéppel 
moszkvába repült, megsértve a szovjetunió Légterét, 1985 óta tagja a 
hamburgi repülőklubnak, 1986-ban kapott engedélyt arra, hogy egyedül 
vezesse gépét - derül ki abból a telefoninterjúból, amelyet a 
repülőklub elnöke adott a komszomolszkaja pravda számára.

a klub vezetője elmondta, hogy rust mindig egyedül,esetleg a 
szüleivel vagy testvérével repült, Így keveset tudnak róla társa*, 
klub tagjai közül senki sem állította, hogy pszichológiailag ne Leit 
volna rendben a fiatalember, hogy beszámíthatatlan, a szülők viszon„ 
azt állítják, hogy fiuk ,,békerepülést,, akart végrehajtani.

ai:
|ffl

terveiről nem beszélt rust a klub tagjainak, az elnök szerint 
semmit sem tudtak arról, hogy alaposan felkészült útjára, 
instruktorának azt mondta, hogy Skandináviába készül és térképeket 
Is kért.

a Cessna három ülését kivette és benzintartályokat tett a 
helyükre, erről társai úgy szereztek tudomást, hogy egyikük egy 
Hamburgtól 30 kilométerre fekvő reptéren látta a gépet.

az elnök végezetül megengedhetetlen könnyelműségnek nevezte a 
fiatalember tettét, amely tragikus következményekkel járhatott 
volna.

inSBüWG
*- Á
m

0
a lap beszámol arról is, hogy a jobboldali sajtóban ellenséges 

kampány kezdődött rust repülése kapcsán, a die welt azt állította 
például, hogy a fiatalembert a szovjetek által jól ismert, kipróbált 
módszerekkel annak beismerésére fogják kényszeríteni, amit sohasem
tett.

vannak, akik rendkívüli, de ártatlan huszáros cselekedetnek 
tartják rust tettét, frarz josef strauss ,,mesteri eredménynek 
nevezte a teljesítmény .
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mint megállapították, a találkozó jó alkalmat biztosított

rÍ+Ü+U*K' a magyar delegációt a zöld-foki köztársaságban tett 
u-32S*tása Idejár fogadta; arlstldes pereire, a zöld-foki 
köztársaság elnöke ás a paicv párt főtitkára, pedro plres 
miniszterelnök és abilío duarte, a nemzeti népi gyűlés elnöke.

arra

3k0029 4 230 mtik1030 

korom mihály i a zöld-foki köztársaságban
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a zöld-foki köztársaság vezetői hangsúlyozták, hogy az el nem 
kötelezettek mozgalmának tagjaként a szocialista országokat - köztük 
hazánkat - természetes szövetségesnek tekintik, és fontosnak Ítélik 
a parlamenti kapcsolatok továbbfejlesztését.

küm/pg/pé sa 
12.34 130687 1409

— e —

sk0030 4 230 mtikl031

rövid hírek

mesterséges hold

moszkva, 1987. junius 13. /taszsz/ - újabb mesterséges holdat 
bocsátottak fel föld körüli pályára pénteken a szovjetunióban 
kozmosz-1851 sorozatszámmal, a műhold 11 óra 50 perc alatt kerüli 
meg a földet, a földtől, való legnagyobb távolsága 39 402, legkisebb 
pedig 592 kilométer.

amerikai tengernagy - kina

Peking, 1987. junius 13. /taszsz/ - tíznapos látogatásra a kínai 
népköztársaságba érkezett rónáid hays tengernagy, a csendes-óceán és 
az Indiai-óceán térségében tartózkodó amerikai fegyveres erők 
főparancsnoka, az amerikai főtisztet csang aj-ping kínai honvédelmi 
miniszter fogadta.

tűz a tátra gyárban

prága, 1987. junius 13. /mti/ - tűz ütött ki csehszlovákiai 
tátra teherautógyárban, szombati bejelentés szerint az 
észak-morvaországi gyár egyik termelőcsarnokában gyulladt ki 
tetőszerkezet, a kárt 2,5 mllllő koronára becsülik.

magányosok országa

oslo, 1987. junius 13. /tanjug/ - a magányosok országává vált 
norvégia. most közzétett statisztikai adatok szerint a Lakosság 40 
százaléka él egyedül, míg 15 évvel ezelőtt ez az arányszám csak 15 
szazaié* volt. az egy háztartásban élők átlagos száma 1900-ber 4,3. 
a 11. világháborúban 3,2, ma pedig mindössze 2.5.
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>
kongresszuson választott függetlenített titkárokat Is

illüiüpl^
szervektől függ - hangsúlyozzák a Levélírók .

a

E veszedelmes zsákmány

Portsmouth. 1987. junlus 13. /reuter/ - halak helyett egy 11. 
világháborúból'származó 700 kilogrammos bombát halásztak ki brit 
halászok a dél-angol partok közelében, tűzszerészek szombaton 
robbantották fel a veszedelmes zsákmányt.

spanyolországi merényletek

madrid. 1987. junlus 13. /reuter/ - pokolgép robbant szombaton 
Spanyolországban, a tengerparti valencia egyik pénzintézménye előtt, 
az épület megrongálódott, de sebesülés nem történt, pénteken a 
közeli tarragona városban történt hasonló robbanás, a merényletek 
tettesei egyelőre nem ismeretesek.

«
M

korszerűnek nem nevezhető eljárásokhoz.

ma az

m
i'-'W hívta fel rá aszépen, korszerűen, hatékonyan építünk papíron - 

harmadik levél szerzője.

i
figyelmet egy

ml/pa sa
12.50 130687 1869

•o*
^ • ;

le/pg sa
130687 252012.55

sk0031 4 230 mtik1032

szovjet építészek

moszkva, 1987. junlus 13. /mtl/ - 
foglalható össze szovjet építészek a szovjetszkaja kultúra szombati 
számában megjelent leveleinek tartalma, a levelek közlését az teszi 
időszerűvé, hogy a jövő hét elején ül össze a szovjet építészek 
szövetségének következő, vili. kongresszusa.

huszonnégy építész irta alá azt a levelet, amelyben arról 
olvashatunk, hogy miközben a többi alkotói szövetség ~ a 
filmművészeké, a színházművészeké, az íróké, a zeneszerzőké = 
kongresszusát megelőzően már heves viták bontakoztak ki és 
megmutatkozott a változtatás szándéka, épitészberkekben csend van, 
annak ellenére, hogy a szovjet közvéleményt évek óta aggodalommal 
töltik el a különböző építészeti hibák.

SSfSe:m változásokat várunk - így9 9? ?
SK0032 4 230 mtlkl033

vaslady mesterhármasa 

köves tibor, az mtl tudósítója jelenti;

pedig megkezdték az onvlzsgaiaio,. 

R". t P er t brit

aJp
: .!

m
. &

vezetői
a

a 9
az elmúlt kongresszuson a. poljanszkijt választották a szövetség 

választmányának első titkárává, s úgy tűnt, Lesznek változások;
,,problémabizottságok,. jöttek Létre, megújult a szövetség 
folyóirata, később poljanszkij minden etikai normát felrúgva 
bekerült abba az alkotói közösségbe, amely megnyerte a pokIonnája 
gorán építendő háborús emlékmű tervezésére kiirt pályázatot, később 
a közvéleményt már úgy tájékoztatták, hogy poljanszkij személyes 
irányításával készült el a terv, amelyet széles körben reklámoztak a 
szaklapokban és a sajtóban is. mindez jelentősen hozzájárult ahhoz, 
hogy az emberek szemében csökkent az építészek presztízse.

és aá
szé a9 9 a IsmertBEL"®i§§
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tlndemans nyil&tk

Táblán ferenc. a? ntl tudósítója lAiy-tig

b^üsszel, 198;. . . ,ti - hogy már nem lesz
szükség további ameyyi'%1 rc^cygrez" r^ry" :-:yüLőión^k telepítésére 
belglumban - jelentett# ki lmtind%man% belga külügyminiszter.

■ISIiE:I
'y-M

k

& nato-taqortz"^: üt yyr.lnl;: y^ ír:'-. - -*yKjavíkl 
tanácskozásáról t.- - y^ . y:,- % Külügyminiszter
újságírók előtt Kilói -;v- . :-. # . járuliss a közepes
és arövldebh hat-tá'/vlrt': :'-'l i- - - visszavonásáról
kötendő szovjet-9y%/i)%i - --:y^i tölti el azzal 

kapcsolatban, hogy . ; k > tí'rbc, időn belül tető
alá kerül, s ezzel , -- :';r % tagya n&to ,,kettős
határozatában

, ,a thatcherlzmus .
HMK

kát Tory képviselő maradt láu^,,:.

%
p*mr##
yi

a
''öl l:.' - ' c , ' :.9 9

az 1979-ben ^lfc,.yyct'' ó^'Wryyyi r.vyöllapodástól teszi függővé 
az újabb amerikai nu'leéri .t; _r zágban - az nszk-ban 
Olaszországban, nagy-brltan liba;, jslglvmk&n és hollandiéban - 
történő telepítését, belglumnak 48 amerikai robotrepülőgáp 
befogadására kellett kötelezettséget vállalni, s ebből 16-ot 1985 
tavaszán telepítettek is a florennes-l támaszponton.

tlnoemans reményét fejs^ta ki, hogy & genfi szovjet-amerikai 
tárgyalások eredményesen izminak, s ezzel belglum mentesül a 
további 32 robot-? :,.d%ettsége alól. a már
telepített 16 re- 'trcoJt k : egyezményben rögzítendő
időrendtől függ - tett# !' o; „i„

hasonló reményének ;.i lantot f - y" 'k \<1 tanácskozásról 
szóló kommentf'- ^ i t.yi.sti.:!'- több holland Lap. a

hollandiéban kULbn's- -r 4 - .^kemoygylor,- bírására az ország 
utolsónak egyezett bele az amerikai robotrepütőgépek befogadásába, s 
ezek telepítésének 39éő-. , .^íák elő a
dél-hollsncilö'' ; ni--:- Közvélemény
reméli - hangsúly.lytpK ./ /y.a:" y -
kerülni.

#
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9

iSliliilE1
számon tartó könyvbe.1iH

il

kt/hn ne
130687 264014.48

I

ő
= e a

81 I ,air nem fog sorU

a nagyomány-'i '^- - 1^ idyl^hiTid:
tárgyalásokat 'ÍC -uyy váll, hogy ha az 
érdemi megbeszdlé-sex yy vvr ' ti?.' 4^1 4y ggyUttmüködésl
konferencia kér" .. :jpött megkezdődnek,

!í»nI
=

; h&ds-rőcgökkentésl
v_ yv, valamilyen

y- - ' 4 ::'"-f 4 '. - ,

akkor a 14 évv l i- 
tárgyalások föiiyLf,

- ha nem is túl látvi

hX- kr.-via

ff/hn/jé re
13068: .: ■ 348d.if
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már/hn ne
130687 062815.58

sk0035 4 230 mtlk1037

befejeződött a rljekai kikötői sztrájk

1987.06.13.CS» 30 rx*

sk0036 4 230 mtik1038

Olaszország = a választási kampány vége

garzó ferenc, az mtl tudósítója jelenti:

vasárnap _ .
kampány, az olasz pártok vezetői az ,, ^

a televízió képernyőjéről még szólhattak a választókhoz.
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rövid hírek

szudánl pártküldöttség
w -

moszkva, 1987. junius 13. /taszsz/ - Moszkvában tárgyalt mohamed 
nugud, a szudánl kommunista párt kb főtitkára, az ^zkp »‘.o 
titkárával, anatolij dobrinylnnal folytatott megbeszélésén síkra 
szálltak a pártközi kapcsolatok fejlesztése mellett, szorgalmazták 
hogy minden érdekelt fél, köztük a pfsz részvételével tartsanak 
közel-keleti békekonferenciát.

m
9

II
brazil külügyminiszter - egyiptom

kairó, 1987. június 13. /kuna/ - háromnapos látogatását 
külügyálSlIzterrlz eqylptoll''koll^ájávall%lyt%%trme;beszélésen

tűzszünetet. továbbá kezdjenek közvetlen béketárgyalásokat»
m s9

m
m

kurdck
Strasbourg. 1987. Junius 13. /afp/ - mintegy harminc Kurd, 

köztük négy kisgyermek tüntet péntek délután óta a Strasbourg^ 
székesegyház előcsarnokánál, tiltakozva a török kormány kurdokkat, 
szembeni politikája miatt, a csoport éhségsztrájkot kezdett, csak a 
gyermekeknek adnak némi csokoládét és kekszet»

terroristák - török lapértesülés

Isztambul, 1987. Junius 13. /reuter/ - Olaszországban a ^
közelmúltban letartóztattak két arabot, akik bevallották, nogy rész t. 
vettek az isztambuli zsinagóga ellen tavaly szeptemberben 
végrehajtott terorakcióban - közölte szombaton a nurríyet e»mu torok 
újság, az arabok - állításuk szerint - egy nyolctagú terrorcsvpor. 
taglal voltak, annak idején török részről azt hangoztatták,hogy a 
21"személy életét követelő támadást csak két személy hajtotta végre, 
s hogy mindkettőjüket lelőtték.

spanyolországi támaszpont - sztrájk

madrld. 1987. junius 13. /taszsz/ - magasabb béreket követelve 
hétnapos sztrájkot hirdetett meg a spanyolországi moron de la 
frontéra amerikai Légitámaszpontjának 200 spanyol alkalmazottja.
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action dlrecte-per - Ítélet

László balázs, az mti tudósítója jelenti?

Párizs, 1987. junius 13. /mti/ - a párizsi különleges bíróság 
életfogytig tartó börtönbüntetésre Ítélte regls schleichert, az 
action directs nevű terrorista szervezet tagját, tíz évre nicol as 
halfent két rendőr meggyilkolásában való bűnrészességéri. az Ifjabb 
halfent, claude-ot felmentette ugyanezen vádak alól.

az első nagy action direete-perben a bíróság nem tudott 
cáfolhatatlan bizonyítékokat bemutatni arra vonatkozóan, hogy négy 
évvel ezelőtt a vádlottak akár csak jelen lettek volna egy balul 
kiütött párizsi bankrablásnál és az utána kitört tűzharcnál, 
amelyben két csendőr életét vesztette, a felvonultatott szemtanuk 
egyike sem ismerte fel a vádlottakat, az egyetlen terhelő vallomást 
az action directs egyik
éve vallott először a rendőrségnek, s ezért azóta szabadlábon, 
rendőri rejtekhelyen van.

a kizárólag hivatásos jogászokból álló bíróság végül salamoni 
Ítéletet hozott, bár gyilkosnak nem mondta ki egyik vádlottat sem, 

schleichert az egykori cinkos tanúvallomása alapján életfogytlgtanra 
Ítélte, az ügyész kérésének megfélőén, a halfen-fivének egyikét, 
akit az ügyész tíz évre akart elítéltetni, felmentették, a másikra 
pedig húsz év helyett tíz évi büntetést róttak ki.

fiatal nő tagja tette, aki kétbűnbánó 9 9? 9

Lb/hn ne
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reykjavlkl nato-tanácskozás - nszk

bonn, 1987. junius 13. /mti/ - az nszk kormánya megelégedéssel 
fogadta, hogy a nato-külügymlnlszterek reykjavlkl tanácskozásán a 
részvevők figyelembe vették bonn kívánságait, mint frledhelm őst 
államtitkár, a kabinet szóvivője szombaton hangoztatta, szerinte ez 
is a nyugati szövetség egységét mutatja.

a szóvivő nyilatkozata arra utalt: a nato-partnerek az nszk 
kívánságának megfelelően állást foglaltak amellett, hogy az 
elkövetkező leszerelési tárgyalásokba vonják be az 500 kilométer 
hatótávolság alatti rakéták problémáját is. bonn szerint ugyanis 
ezek veszélyeztetik leginkább az nszk-t.
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shultz Manilában

liiilsiilllli?
tölti? majd nyugat“Szamoán keresztül tér haza.
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teheránban vannak a túszok? - lapértesülés

bejrut, 1987. junius 13. /ap/afp/ - a Libanonban elrabolt 
amerikai túszok egy részét Iránba szállították, ahol bíróság elé 
akarják őket állítani - Írja szombati számában az as-slraa eimli 
bejrúti hetilap.

a Lap a montazeri ajatollah Irodájától származó Információk 
alapján úgy tudja, hogy a már Iránba szállított amerikai túszokat 
mohammad rej sahri sejk, tájékoztatási és belbiztonsági miniszter 
közvetlen Irányításával hallgatják ki, montazeri khomelnl alatollah 
Iráni vallási vezető kijelölt utóda.

a lap - amely először adott hírt az Iránnak szállított amerikai 
fegyverek ügyéről - utal arra, hogy montazeri és környezete nem ért 
egyet a khomelnl ajatollah által nemréalben Létrehozott bizottság 
tuszügyben elfoglalt álláspontjával, az öttagú bizottsáo úgy véli 
nogy a tuszügy rendezésére csak akkor van remény, ha az egyesült 
államok leszállítja Iránnak a még reza pahlavl sah által megrendelt 
és kifizetett fegyvereket . ezt az álláspontot többször is 
kifejtette rafszandzsánl, az iráni parlament elnöke, az ország egyik 
Legbefolyásosabb politikusa.

;

9

9

az as-siraa szerint montazeri, aki nem tagja a tuszügyben 
Illetékes bizottságnak, a forradalmi logikát , mig rafszandzsánl 
az állam jól felfogott érdekelt képviseli. Masszán szabra, a lap 

kiadója és szerkesztője a múlt héten egy interjúban úgy vélekedett 
hogy a tuszügy kulcsa Irán kezében van. az iráni kormányzatnak 
fegyverekre és pénzre van szüksége, ezért semmi esetre sem a 
libanoni börtönőrök fogják eldönteni, hogy a foglyok mikor kerülnek 
szabadlába, ezt Iránban fogják eldönteni - mondta hasszan szabra.

a Lap múlt heti száma emlékeztet arra, hogy az irániak a fentebb 
említett követelés mellett egy másik feltételt Is támasztanak 
tuszügyben: az egyesült államokban Lévő összes iráni bankbetét 
zárolásának feloldását, az egyesült államok a 3,6 milliárd dolláros 

összegből eddig csak 451 millió dollárt fizetett ki.

franclaország - amelynek szintén több állampolgára túsz 
Libanonban - novemberben mintegy 330 millió dollárt fizetett vissza 
abból az 1 milliárd dollárból, amit még reza pahlavl sahtól vett fel 
előlegként egy atomerőmű építése fejében 1975-ben.
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veiajati pékingben

!«*IilE
m@o a kínai fővárosban.

rendezniük - fejtette ki a kínai államTo.

az

egyesült államok kuvait kérésire 
•tankhajó amerikai ^szlóval^s^amerlkalmint ismeretes, az

ÍlSI«:ÉyE;;rE:r™iu .
kuvati olajszállítókat.

Bocsásson az ország

sajtóértekezletén cáfolta azokat a sajtóértesüléseket,velajati 
vek szerint

Iá ne 
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nszk: béketüntetés /j.rész/

flesch István, az mti tudósítója jelenti:

bonn, 1987. junlus 13. /mti/ - az atomfegyverzet teljes 
felszámolását és a szovjet békekezdeményezések elfogadását sürgető 
követelések jegyében szombaton az utóbbi évek egyik legnagyobb 
szabású tömegmegmozdulását tartották meg a nyugatnémet fővárosban.

az nszk békemozgalmának kezdeményezésére nem végleges adatok^ 
szerint 110 ezer ember gyűlt össze a bonni egyetem előtt elterülő 
hofgarten nevű zöldövezetben, támogatva a mozgalom összekötő 
bizottságának az országos megmozdulás napjára kiadott jelszavát: 
tegyük meg az első Lépést - számoljuk fel az atomrakétákat.

a békemozgalommal szolidaritást vállalt a német szociáldemokrata 
párt /spd/, a szakszervezeti szövetség /dgb/, a zöldek pártja, a 
német kommunista párt /dkp/, szolidaritást vállaltak üzemi tanácsok, 
egyházi tömörülések, tudósok, művészek, Írók, sportolók, közös 
felhívásukra az nszk minden részéből 13 különvonaton, 1200 
autóbuszon és sok ezer személygépkocsin érkeztek a részvevők a bonni 
gyülekezőhelyekre, innen a tüntetők feliratos táblák alatt há^om 
menetoszlopban vonultak a hofgartenbe. az egyik menet élén willy 
brandt, az spd elnöke, a nemzetközi tekintélyű nobel-békedijas 
politikus haladt.

1987.06.13.- 37 -

>

sk0043 4 230 mtik1045

a pápa lodzban
z'

varsó. 1987. lunlus 13. /mti/ - 11. jános pál szombaton lodzban, 
a Lengyel'textilipar fellegvárában folytatta lengyelországi 
látogatását, a repülőklub repülőterén felállított oltárnál misét 
pontifikált, ezután a lódzi katedrállst kereste fel, majd az 
uniontex gyárban találkozott a textilipari nagyüzem dolgozóival.

ahol a kulturális életa pápa este lodzból Varsóba utazik 
képviselőivel találkozik majd.

ba/hn ne
130687 045518.42

;
r-J-r A

H
SWP!

f

a

" - : 4 '

a

y.

>

: m*
i
MA

■ t
i s0

my

m

mm%
KA
9#

■ j

í:Ia

8
m
i i
II
m
m
9
z*
m

w0
m
93
y
: fK

m -:.S* '

m%a*

mm

m

■

'

Q
, ö

>

c;

•O 
JSC

M
M

»



1987.06.13.=■ 39 =

sk0046 4 300 mtlk1048

fkp-konferencia ~ befejezés

Párizs, 1987. junlus 13. /taszsz/ - szombaton nanterre-ben, 
Párizs egyik elővárosában befejeződött a francia kommunista párt 

országos konferenciája, amelyen a küldöttek a párt szervezeti 
szabályával összhangban megerősítették, hogy andré lajolnie, az fkp 
pb tagja lesz a kommunisták jelöltje a jövőre esedékes 
elnökválasztáson, a konferencia részvevői meghatározták az fkp 
választási felkészülésének fő Irányvonalait Is.

wa ne
130687 047519.28

a nagygyűlés végén a nyugatnémet békemozgalom nyilatkozatban 
szólította fel az nszk kormányát, hogy önálló kezdeményezésekkel 
járuljon hozzá a leszerelés előmozdításához, egyben jelezték, hogy 
őszre újabb békeakciókat terveznek.

a bonni tömegmegmozdulással egyldőben hamburgban szintén 
béketüntetés zajlott le a város központjában az„spd, a 
szakszervezetek és a sportolók a békéért,,nevű szervezet 
kezdeményezésére.

Itt franz steinkühler, a fémipari dolgozók szakszervezetének 
elnöke, klaus von dohnányl szociáldemokrata polgármester és cornella 
hanlsch olimpiai vlvóbajnok mondott beszédet, az nszk-ban északról 
elindult az az országos békestaféta, amely junlus 25-én ér célba 
bajorországban.

fn/hn ne
130687 228519.08
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nszk: béketüntetés /2.rész/

kölcsönös fenyegetés a
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rakétáinak megtartásához.
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« /ap/ =madrld, 1987.

lg/hn/jé nc
130687 040219.44

sk0049 4 300 mtik1051 

rövid hírek

nakaszone

sk0048 4 230 mtikl050

csao ce-jang Pozsonyban - 2„/lásd mtlk 1022-öt/

sk0047 4 230 mtlk1049

cuellar Moszkvába utazik

iülpif!pl£.fok szovjet .köztársaságiba, amelyek az ensz tagjai.

sn nc
130687 041819.35
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gonzalez brazillába utazott

Madrid, 1987. junlus 13. /mtl/ - fellpe gonzalez spanyol 
miniszterelnök eoyhetes hivatalos Látogatásra braziljába utazott, a 
látogatás Legfőbb célja a kétoldalú kapcsolatok erősítése és a 
brazíllával szembeni félmllliárd dolláros spanyol 
kereskedelmi-fizetési mérleghiány enyhítésének elősegítése.

közép-amerikai parlament

havanna, 1987. junlus 13. /taszsz/ - aj vő év els feWben 
tartják meg a közép-amerikai parlamenti vála ztásokat ^.Glt_ 
roberto carpio-rlcolle guatemalal aleinok. a parlament lyirer,v4.áa*» 
guatemala indítványozta , hogy a testület keretében meg lefessen 
vitatni különböző regionális kérdéseket.

elsüllyedt hajő
Wellington, 1987. Junius 13. /ap/ - szombaton elsüllyedt egy 

angol tartályhajő a csendes-óceáni pltcairn-sziget kvzel-ben. a 
tagú Legénységnek sikerült mentőcsőnakokon elmenekülnie, jelenleg 
valószínűleg a Lakatlan henderson-szlget felé tartanak, a 
hajótöröttek megsegítésére tahitiból mentorépülőgépet indítottak -L. 
a szerencsétlenség színhelye, a pitcalrn-szlgec nevezetes hely.
1789-ben itt találtak menedéket a bounty nevű angol hadihajó 
fellázadt tengerészei.
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amerikai zsidók - arat at

hónap elején tuniszban találkozott jasszer ara.8k\al,

az amerikai küldöttség tagjai bírálták mind az egyesült államok
paleszlínlk köStitapííoíaif%vát%^°lz%elb:n"törvány'tiltja az 

érintkezést a pfsz tagjaival.
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!:•g
•■•™"si5n£s:»-iiEfs:!!i-:5"“-.m sk0006 japán turisták a kndk-ba 

sk0007 rövid hírek
és new yorks trident-2 

Lisszabon: portugállá volt gyarmatai 
oslós bizalmatlansági indítvány 
nyugat-berlln: letartóztatások 

sk0008 pápalátogatás - újabb rendzavarás 
sk0009 brazillal árbefagyasztás 
skOOlO brit választás - Pravda 
skOOl1 kuba - belső helyzet 
sk00l2 abrams nem akar Lemondani 
sk.OOl3 batmbnh látogatása - morcámé 
sk00i4 csao ce-jang prágai nyilatkozata 
sk00l5 velecel csúcs - pravda /1/ 
sk00i6 velecel csúcs - pravda /2/ 
sk00l7 érsz - békefenntartó erők 
skOOis nyugat-berlln 
sk00l9 Iráni elnök - reagan 
sk0020 angola - egyesült államok 
sk002l csao ce-jang Pozsonyban 
sk0022 dél-koreai tüntetések 
sk0023 vita a sztrájkjog körül 
sk0024 környezetvédelmi miniszterek 
sk0025 Csernobil - krasznaja zvezda 
sk0026 reagan - nyugat-berlln - pravda 
sk0027 rust - komszomolszkaja pravda 
sk0028 az spd rendkívüli kongresszusa - előzetes 
sk0029 korom mihály - zöld-foki szigetek

1 >

Iá ne
20.02 130687 0762
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sk0051 4 300 mtlk1053
kormányátalakítás /kiég. mtik 1033 sz
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elnöketory párt vol 
1983-ban egy b 
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tőle.
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m gyermeket
bejelentés is várható Londonban.a változásokról hivatalos

I
a wa ne /folyt./130687 0661 nc/hn
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Isk0052 4 800 mtik1055

külpolitikai híreink tartalomjegyzéke 
Budapest, 1987. június 13. /mtl/

CSÚCS,9

sk0053 4 800 mtik1056 1sk000i-sk0029-lg
sk0030-sk0049-igkülpolitikai híreink tartalomjegyzéke 2. *

I
skOOOl velence és a ,, 
sk0002 reagan 
sk0003 kokain 
sk0004 nakaszone mandátuma 
sk0005 közép-amerikai csúcs

mm sk0030 rövid hírek
moszkvas mesterséges hold 
Peking: amerikai tengernagy 
prága: tűz a tátra gyárban 
oslo: magányosok országa
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nc/hn

készült az mti külpolitikai főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kopreda dezső 

szerkesztette: szántó andrás
kovács ferenc

vége
130687 050020.37

sk0050-sk0054-igkülpolitikai híreink tartalomjegyzéke 3.
sk0050 amerikai zsidók - arafat 
sk0051 brit kormányátalakítás 
sk0052 tartalomjegyzék 1. 
sk0053 tartalomjegyzék 2. 
sk0054 tartalomjegyzék 3.

sk0054 4 800 mtik1057
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1987.06.13.- 44kül

:# Portsmouth: veszedelmes zsákmány 
madrid: spanyolországi merényletek 

sk0031 szovjet építészek 
sk0032 a vaslady mesterhármasa 
sk0033 tindemans nyilatkozata 
sk0034 javítás mtlk10l4-re . . ...
sk0035 befejeződött a rijekai kikötői sztrájk 
sk0036 Olaszország - a választási kampány vége
sk0037 rovi^0g2kva: szudáni pártküldöttség

Kairó: brazil külügyminiszter - egyiptom 
Strasbourg: kurdok , ^ ... .Isztambul: terroristák - török lapértesülés 
madrid: spanyolországi támaszpont - sztrájk 

sk0038 action directe-per - Ítélet 
sk0039 reykjaviki nato-tanácskozás - nszk
sk0040 shültz mannában _ , a*teheránban vannak a túszok? - lapértesülés
sk0042 velajati pekingben 
sk0043 a pápa lodzban 
sk0044 nszk: béketüntetés /1/ 
sk0045 nszk: béketüntetés /2/ 
sk0046 fkp-konferencia - befejezés 
sk0047 cuellar moszkvába utazik 
sk0048 csao ce-jang Pozsonyban - 2. 
sk0049 rövid hírek
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madrid: nakaszone
madrid: gonzalez braziliába utazott 
havanna: közép-amerikai parlament 
Wellington: elsüllyedt hajó
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